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学校教育目標 

【生きていく力】の育成 

・主体的に考え，行動できる生徒の育成 

・人権を大切にする，心豊かな生徒の育成 

 

○ 春季総合体育大会（４月２６日～５月５日）が終わりました 

お知らせが遅くなりましたが，春季大会のそれぞれの試合の様子を，写真二枚だけですがお知らせ

します。試合の雰囲気が少しでも伝えられたらと思います（試合の様子の写真は職員室前の廊下にも

掲示してありますので，来校された時にでもご覧下さい）。なお，校内での部活動はしていませんが，他

校で合同部活動（剣道・柔道・バドミントン）をしている生徒も元気に試合に臨みました。 

 

１．野球部（４月２６日）                      ２．女子バスケット部（４月２７日） 

 

 

 

 

 

 

３．ソフトテニス部（５月３日）                   ４．男子バスケット部（５月３日） 

 

 

 

 

 

 

５．サッカー部（５月３日）                      ６．女子バレー部（５月３日～５日） 優勝 

 

 

 

 

 

 

○ 朝の声かけ「おはよう」タイム 

   毎朝，午前８時１５分から教職員が校門に立ち，「おはよう」と声をかけています。４月からずっと続け

てきましたが，最初，返事のなかった生徒からも，少しずつ「おはようございます」と返事を返してくれる

ようになりました。生徒の返事やその時の様子で，その日の気持ちの持ちようが何となくわかります。 

生徒の登校時間は午前８時２５分ですが，遅れてくる生徒も何人かいます。午前８時３０分から朝の

取り組み（朝読書や朝学習，学習の準備など）が始まりますが，この時間になっても遅れてくる生徒がい

ます。ご家庭のほうでもご指導をお願いします。 

 

 



○ 第１回テストが終わりました（５月２１日・２２日実施） 

   新年度に入り，１年生にとっては初めてのテストでしたが，朝２０分間の自主学習の後，２ないし３教

科のテストに真剣に取組みました。返された結果から，日頃の学習の定着度や理解度を知り，反省点を

日常の授業や家庭学習に生かしてほしいと思います。６月２５日～２７日に第２回目のテストがあります。

直前になってあわててするのではなく，今からでも少しずつ余裕を持ってやっていってくれたらと思いま

す。 

○ 教育実習 （５月２６日～６月１３日）が始まっています 

   国語・数学・音楽・英語の教師を目指し，今年は４名の教育実習生が来ています。若い先生方を迎え

て，学校全体も活気ついています。年齢の近い若い先生から人生経験や学習などいろいろなことを教

えてもらったらと思います。 

 

○ 学校評価について 

   学校と家庭・地域は子どもを共に育む者同士として，問題点や有益な情報を共有し，同じ方向性を持

っていくことが大切だと思います。そのために，常に自分ならびにお互いを評価し，振り返ることが必要

です。本校では 

①教職員が自ら行う自己評価 

②保護者や地域の方・学校評議員などによる外部評価 

③生徒による授業や学校生活についての評価 

を計画的に行い，その結果を分析・考察し、改善策を検討していきます。そして，これらをＰＴＡ活動や地

域での活動に役立てていただくと共に，振り返りもしていただき，プランの見直しや改善につながること

ができればすばらしいと思います。休日参観の日（６月７日土曜日）にアンケート形式の評価表をお渡し

しますので，ご協力の程よろしくお願いいたします。 

 


